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Анотація. Ключовим елементом відновлення української економіки після війни є 

стратегічне управління бізнес-процесами підприємства. Його впровадження дозволить 

підприємствам адаптуватися до нових умов, забезпечити гнучкість, підвищувати 

ефективність та сприяти загальному розвитку країни. Завдяки чіткому визначенню та 

оптимізації бізнес-процесів підприємства зможуть краще протистояти неперед-

бачуваним змінам на ринку. 

На сьогодні накопичено багатий теоретичний і практичний досвід щодо страте-

гічного управління підприємствами. Однак формуванню та реалізації основних положень, 

методів та інструментів, визначенню сутності та змісту стратегічного управління 

бізнес-процесами достатньої уваги не приділяється. 

У статті на підставі критичного аналізу існуючих трактувань понять «страте-

гічне управління» та «управління бізнес-процесами», виокремлення їх основних ознак  

сформульовано визначення поняття стратегічного управління бізнес-процесами. 

Стратегічне управління бізнес-процесами підприємства є комплексною діяльністю з 

визначення (формулювання) цілей та напрямів функціонування (розвитку) бізнес-процесів 

підприємства, розробки методів їх досягнення та безперервної адаптації до змін 

внутрішнього та зовнішнього середовища. 

Обґрунтовано, що теоретичну основу стратегічного управління бізнес-процесами 

підприємства складають основні три підходи: цільовий, процесний і ресурсний. Цільовий 

підхід до стратегічного управління бізнес-процесами акцентує увагу на встановленні 

чітких та вимірюваних цілей для кожного бізнес-процесу. Він дозволяє підприємствам 

більш ефективно визначати та досягати своїх стратегічних цілей, оптимізуючи робочі 

процеси та використання ресурсів. Впровадження процесного підходу в стратегічне 

управління передбачає сприйняття організації як системи взаємозалежних процесів, 

націлених на створення цінності для споживачів. Реалізується цей підхід через взаємодію 
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між відповідними процесами та досягнення стратегічної відповідності й узгодженості 

бізнес-процесів підприємства. Ресурсний підхід передбачає ефективне використання 

унікальних ресурсів і здатностей підприємства для забезпечення стійких конкурентних 

переваг на ринку. 

Напрямками подальших наукових досліджень є створення моделей формування, 

узгодження та реалізації стратегій бізнес-процесів підприємства. 

 

Ключові слова: бізнес-процес, діяльність, цільовий підхід, процесний підхід, 

ресурсний підхід, узгодження, стратегічна відповідність. 

 
Постановка проблеми. Відновлення підприємств, логістич-

них мереж, енергетичної системи України в післявоєнний період 

вимагає ретельного планування та координації всіх процесів. Неста-

більність економіки, дефіцит деяких ресурсів, зміна законодавства – 

все це створює нові виклики для бізнесу, які потрібно буде вирішу-

вати за допомогою ефективного управління процесами. Слід дода-

ти, що для відновлення економіки України потрібна міжнародна 

допомога та інвестиції, надання яких потребує прозорості, забезпе-

чення ефективності бізнес-процесів підприємств, соціальної відпо-

відальності бізнесу, створення нових робочих місць, підтримки 

місцевих громад. 

Незамінним інструментом для відновлення української еко-

номіки після війни є стратегічне управління бізнес-процесами, яке 

дозволить підприємствам адаптуватися до нових умов, бути більш 

гнучкими, підвищувати ефективність та сприяти загальному 

розвитку країни.  

На цей час зарубіжний і вітчизняний доробок має значні досяг-

нення у теорії та практиці стратегічного управління підприємств: 

досконало розроблено традиційні підходи до формулювання 

стратегій, зокрема шляхом  використання аналізу SWOT (сильних 

та слабких сторін, можливостей та загроз) або матриць, таких як 

BCG; досить розвинутою є методологія вибору стратегії та стра-

тегічних альтернатив для досягнення конкурентних переваг. Але 

важливо не лише визначити правильну стратегію, але й зо середи-

тися на тому, як її впроваджувати. Забезпечити не тільки ефектив-

ність в реалізації стратегій, але й їхню стійкість у довготривалій 

перспективі, більш ефективно адаптуватися до змін, залучати різні 

рівні управління до стратегічних ініціатив дозволяє процесний 

підхід в стратегічному управлінні. Розвиток процесного підходу до 
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стратегічного управління підприємством, а також обґрунтування 

співвідношення між стратегічним управлінням і бізнес-процесами, 

визначення основних аспектів стратегічного управління бізнес-

процесами потребують додаткового наукового дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Стратегічне управ-

ління, як одна з ключових галузей досліджень у сучасній науці, 

привертає увагу багатьох вчених. Вагомий внесок в його розвиток 

зробили І. Ансофф, М. Портер, К. Прахалад, Г. Хамел та інші, які 

досліджували різні аспекти, аналізуючи вплив стратегічного 

управління на успішність бізнесу, інноваційний розвиток, адапта-

цію до змін тощо. Їхні роботи охоплюють широкий спектр тем, 

включаючи формування стратегій, управління ризиками, оцінку 

ефективності управлінських рішень та адаптацію організацій до 

нових викликів. 

Незважаючи на значну увагу науковців до стратегічного 

управління підприємствами та розробки його основних положень, 

методів й інструментів, питання визначення сутності та змісту стра-

тегічного управління бізнес-процесами залишаються недостатньо 

дослідженими. Більшість авторів [1, с. 110; 2; 3, с. 132; 4, с. 127], 

звертаючись до проблематики стратегічного управління бізнес-

процесами підприємства, одостайно наводять таке визначення: 

«Реалізація стратегічного управління бізнес-процесами передбачає 

забезпечення не тільки короткострокової ефективності їх виконан-

ня, але й забезпечення ефективної діяльності підприємства на три-

валий період. Таке управління полягає у формуванні та реалізації 

довгострокової стратегії розвитку бізнес-процесів на основі безпе-

рервного контролювання, зміни конфігурації для забезпечення 

досягнення довгострокової мети». 

На наш погляд, таке визначення в цілому характеризує сут-

ність стратегічного управління бізнес-процесами підприємства, не 

розкриваючи при цьому певних особливостей, відмітних рис тощо.   

Невирішені складові загальної проблеми. Відсутність об'єк-

тивного визначення поняття «стратегічне управління бізнес-про-

цесами» зумовлює неоднозначність його трактувань, що приводить, 

по-перше, до акцентування уваги на різних аспектах цього поняття: 

від стратегічних інтересів до оперативного їх  вдосконалення. По-

друге, стратегічне управління бізнес-процесами може перетинатися 
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з такими поняттями, як управління змінами, управління якістю, 

управління ризиками тощо і відповідно така інтеграція може 

ускладнити формулювання чіткого визначення та встановлення 

основних теоретичних та методичних положень реалізації. 
У практичній діяльності неоднозначність визначення веде до 

ускладнення комунікації, у командах, які реалізують стратегічні 
плани, можуть виникати непорозуміння через різне сприйняття 
концепції. Без чітких методичних рекомендацій та загального 
розуміння терміна організації можуть зіткнутися з проблемами при 
впровадженні або вдосконаленні стратегічного управління бізнес-
процесами.  

Отже, для подолання неоднозначності в трактуванні «страте-
гічного управління бізнес-процесами» необхідний єдиний підхід, 
який би об'єднував різні аспекти, забезпечуючи спільне розуміння і 
практичні рекомендації для підприємств. 

Формулювання цілей статті – уточнити поняття «стратегічне 
управління бізнес-процесами» на підставі критичного аналізу 
сучасних трактувань і врахування найбільш істотних ознак страте-
гічного та процесного підходів. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Для уточнення 
поняття «стратегічне управління бізнес-процесами» доцільно скори-
статися науковим методом. Науковий метод визначення поняття 
включає його аналіз, дефініцію та формулювання. Реалізується цей 
метод через встановлення важливих характеристик поняття та 
обґрунтування їх логічного зв'язку. 

Встановлення важливих характеристик поняття здійснюється в 
межах контекстуального методу, тобто дослідження поняття в 
певному контексті чи системі. 

Аналіз сучасних трактувань поняття «стратегічне управління» 

наведено в табл. 1. 

За результатами такого аналізу можна зробити висновок, що, 

незважаючи на загальний тренд у визначенні поняття «стратегічне 

управління», стосовно спрямованості на розробку довгострокових 

планів, дій тощо, існує розбіжність у розумінні акцентів, спрямова-

ності та змісту такої діяльності. Деякі автори [5; 7; 10] підкреслю-

ють важливість розробки довгострокових планів та дій, тоді як інші 

[8; 9; 15] зосереджують увагу на досягненні стратегічної відповід-

ності та адаптації до змін у конкурентному середовищі. 
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Таблиця 1 

Основні визначення поняття «стратегічне управління» 

 

Автор Визначення Ключові слова 

1 2 3 

Стратегічне управління – це процес або діяльність 

Вілен та ін. [5] 

створення та виконання довгостроко-

вих планів, які дозволяють організації 

досягти своїх цілей 

довгострокові 

плани 

Бут Т.В., 

Кульчицька О.А. 

[6] 

процес, за допомогою якого менедже-

ри здійснюють довгострокове керів-

ництво організацією, визначають спе-

цифічні цілі діяльності; розробляють 

стратегії для досягнення цих цілей, 

враховуючи всі зовнішні та внутрішні 

умови, а також забезпечують виконан-

ня розроблених відповідних планів, 

постійно розвиваючись і змінюючись 

специфічні цілі, 

стратегії для 

досягнення цих 

цілей 

Alharbi I. B. [7] 

 

розробки та виконання планів, 

спрямованих на досягнення 

довгострокових цілей організації 

плани, 

довгострокові 

цілі 

Сумець О.М.  

[8, с. 13] 

діяльність, яка забезпечує створення та 

підтримку стратегічної відповідності 

між цілями організації, її потенціалом і 

можливостями у зовнішньому се-

редовищі, що дає можливість організа-

ції добиватися конкурентних переваг, 

виживати у довгостроковій перспекти-

ві, досягаючи при цьому своїх цілей 

стратегічна 

відповідність 

Яшкіна Н.  

[9, с. 215] 

динамічний процес, який повинен 

спиратися на наукову методологію, яка 

забезпечує одержання довгострокових 

конкурентних переваг при своєчасній 

та зваженій трансформації цілей 

функціонування, враховуючи сучасні 

підходи, принципи та методи 

стратегічного менеджменту, врахову-

ючи зміни зовнішнього середовища  

трансформація 

цілей 

функціонування 

Красностанова 

Н. Е. [10, с. 249] 

це процес, у якому керівництво 

реалізує план або стратегію, що 

максимізує використання ресурсів на 

благо організації 

план або 

стратегія, 

ресурси 
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Закінчення табл. 1 

 

1 2 3 

Шашіна С.  

[11, с. 94-95] 

алгоритм дій компанії з досягнення 

довгострокових цілей, які дозволяють 

підприємству вижити в конкурентній 

боротьбі та процвітати в будь-яких 

умовах зовнішнього середовища 

довгострокові 

цілі 

Свірідова С.С., 

Толстова С.А.  

[12, с. 111] 

організаційно-економічний процес, 

який включає всебічний економічний 

аналіз внутрішнього і зовнішнього се-

редовища аграрного підприємства, на 

основі якого формується мета діяль-

ності суб’єкта господарювання, яка б 

забезпечила конкурентоспроможність 

як підприємства, так і його продукції 

на внутрішньому і зовнішньому 

ринках, прибутковість виробничої 

діяльності та економічний розвиток 

мета діяльності 

суб’єкта 

господарювання 

Стратегічне управління – це метод, інструмент, мистецтво, термін 

Таран-Лала О.М. 

[13, с. 111-113] 

інструмент управління бізнесу, який 

використовується менеджерами для 

досягнення поставлених цілей та 

передбачає аналіз внутрішнього та 

зовнішнього середовища підприємст-

ва для максимального використання 

ресурсів відносно встановлених цілей 

цілі 

Перерва І.О.,  

Єдинак В.Ю.  

[14, с. 163] 

метод програмного мислення, що 

забезпечує досягнення цілей і 

акцентує увагу на важливості 

мотивації працівників, врахуванні їх 

інтересів і зацікавленості у реалізації 

стратегії компанії 

цілі, мотивація 

працівників 

Сусанті та ін. [15]   

мистецтво та дії, спрямовані на 

перемогу в конкурентній боротьбі 

шляхом розвитку основних 

можливостей (матеріальних і 

нематеріальних ресурсів) в організації 

перемога, 

конкурентна 

боротьба 

Ferreira et al. [16]   

комплексний термін, який охоплює 

визначення місії та цілей організації у 

світлі її зовнішнього та внутрішнього 

середовища 

місія, цілі 
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При визначенні поняття «управління бізнес-процесами» також 
немає єдності думок серед вчених. Найбільш розповсюдженим  
[17, с. 130–133; 18–21] є таке визначення: «Управління бізнес-
процесами – ідентифікація, проєктування, документація, впровад-
ження, контроль та вдосконалення бізнес-процесів».  

Акцентування уваги на застосуванні інформаційних технолог-
гій міститься в роботі [22, с. 67], а саме управління бізнес-
процесами (business processes management – BPM) розглядається «як 
цілеспрямовані зусилля щодо планування, документування, впро-
вадження та поширення бізнес-процесів організації за допомогою 
інформаційних технологій». 

Необхідність досягнення стратегічних цілей, переосмислення 
стратегій враховується при управлінні бізнес-процесами, удоскона-
ленні їх моделей. Так, у роботі [23] доводиться, що стратегічним 
завданням є трансформація бізнес-моделі, що вимагає комплексного 
перегляду підходу компанії до створення та доставки цінності і 
передбачає цілісну переоцінку стратегії, операцій, фінансів та 
організаційної структури для забезпечення сталого зростання та 
успіху в постійно мінливому бізнес-ландшафті. Отже, при такому 
підході управління бізнес-процесами розглядається як цілеспря-
мована діяльність суб’єктів управління з використанням сукупності 
методів і засобів впливу на об’єкти управління для досягнення 
поставлених стратегічних цілей. 

На нашу думку, співвідношення понять «стратегічне управ-
ління» (СУ) та «стратегічне управління бізнес-процесами» (СУБП) 
можна описати за допомогою трикутника Каніжа (рис. 1), який 
застосовують для пояснення ментальних моделей. 

Трикутник Каніжа – це концепція, яка допомагає візуалізувати 
та зрозуміти взаємозв'язки між різними аспектами стратегічного 
управління бізнес-процесами. Він являє собою геометричну фігуру 
з трьома вершинами, кожна з яких символізує один із ключових 
елементів стратегічного управління. 

На рис. 1 відсутній «білий» трикутник, але він існує, тобто 
стратегічне управління бізнес-процесами є «вбудованим» елемен-
том стратегічного управління підприємством. У свідомості осіб, які 
приймають рішення та розробляють стратегію, формується уявлен-
ня, що стратегічне управління підприємством реалізується завдяки 
управлінню його бізнес-процесами. 
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Рис. 1. Трикутник Каніжа для розуміння поняття  

«стратегічне управління бізнес-процесами» 

 

Отже, формулювання поняття стратегічного управління бізнес-

процесами можна дати на підставі виокремлення основних ознак 

поняття стратегічного управління підприємством.  

По-перше, стратегічне управління передбачає чітке формулю-

вання цілей та визначення напрямків розвитку бізнес-процесів. Це 

означає, що підприємство повинно встановити конкретні, вимірю-

вані цілі, які відображають його прагнення та амбіції. Визначивши 

цілі, організація може краще орієнтувати свої ресурси та зусилля на 

досягнення бажаних результатів.  

По-друге, стратегічне управління спрямоване на вибір споро-

бів (методів) реалізації визначених напрямів, досягнення постав-

лених цілей. Це включає розробку конкретних дій, які допоможуть 

досягти поставлених цілей, а також вибір оптимальних інструментів 

і технологій для їх реалізації. Наприклад, підприємство може 

обрати або інвестувати в цифровізацію певних бізнес-процесів для 

підвищення продуктивності або розробити нові маркетингові 

підходи для залучення нових клієнтів.  

По-третє, пропонується акцентувати увагу на необхідності 

досягнення стратегічної відповідності, ефективного використання 

ресурсних можливостей, адаптації до вимог зовнішнього середо-

вища. Це означає, що підприємство повинно регулярно аналізувати 

свою внутрішню структуру та зовнішнє оточення, щоб виявити 

СУ 

СУБП 
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можливості та загрози, адаптуючи свою стратегію відповідно до 

нових умов. Наприклад, зміни в законодавстві, поява нових техно-

логій чи зміни в перевагах споживачів можуть вимагати корекції 

стратегії управління бізнес-процесами.  

Виходячи з вищевикладеного, під стратегічним управлінням 

бізнес-процесами підприємства будемо розуміти комплексну діяль-

ність з визначення (формулювання) цілей та напрямів функціону-

вання (розвитку) бізнес-процесів підприємства, розробку методів їх 

досягнення та безперервну адаптацію до змін внутрішнього і 

зовнішнього середовища. 

При цьому слід враховувати, що основу стратегічного управ-

ління бізнес-процесами підприємства складають основні три підло-

ди: цільовий, процесний і ресурсний (рис. 2). 
 

 
 

Рис. 2. Підходи до стратегічного управління бізнес-процесами 

 

Цільовий підхід до стратегічного управління бізнес-процесами – 

це методологія, яка фокусується на визначенні чітких і вимірю-

ваних цілей для кожного бізнес-процесу. Цей підхід дозволяє під-

приємствам ефективніше встановлювати та досягати своїх страте-

гічних цілей, оптимізуючи робочі процеси і ресурси. 

На визначення цілей конкретних бізнес-процесів впливають 

різні фактори: історичні; пріоритети власників та менеджерів; фак-

тори зовнішнього середовища (споживачі, спосіб життя тощо); 

Процесний 

підхід

Цільовий 

підхід

                  Ресурсний 

                  підхід

Стратегічне управління бізнес-

процесами
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ресурси, якими володіє підприємство; характерні особливості 

техніки, технології, управління. 

Існує ціла ієрархія цілей та завдань стратегічного управління: 

базові цілі, цілі за структурою чи ресурсами, завдання щодо про-

дуктивності. 

Виділяють вісім ключових просторів, у межах яких доцільно 

встановлювати цілі бізнес-процесів підприємства: 

1. Становище на ринку. Тут бізнес визначає позицію щодо 

конкурентів – збільшення обсягу збуту, показники рентабельності, 

розширення частки ринку тощо. 

2. Інновації. Визначення нових засобів ведення бізнесу: вироб-

ництво нових послуг; вихід на нові ринки; застосування нових тех-

нологій; використання нових методів організації виробництва тощо. 

3. Продуктивність. Бізнес визначає цілі лише на рівні взаємо-

зв'язку результатів господарювання з ресурсами, необхідними для 

досягнення цих ресурсів. Більш продуктивним є той бізнес, який 

для даної кількості послуг витрачає менше економічних ресурсів. 

4. Ресурси. Бізнес проводить оцінку всіх видів наявних у нього 

ресурсів та матеріально-виробничих запасів, обладнання та ін. 

Порівнюється наявний рівень ресурсів із необхідним і визначається 

майбутня потреба у них. 

5. Прибутковість (прибутковість). Формується здатність бізнесу 

заробляти доходи понад витрати, необхідні генерування доходів. 

Цілі, пов'язані з прибутковістю, зазвичай показують її необхідний 

кількісний рівень. 

6. Управлінські аспекти виражені як менеджмент і шкала 

персональних досягнень менеджерів, які очолюють бізнес. 

7. Персонал: виконання трудових функцій та ставлення до 

роботи. Бізнес повинен визнати свою відповідальність перед праців-

никами, досягти того, щоб цілі ефективно відбивали способи моти-

вації людей, зайнятих у бізнесі. Як такі цілі виступають: більш 

висока заробітна плата; більш цікавий і насичений зміст роботи; 

найкращі умови праці та професійного спілкування; можливості 

швидкого розвитку працівників. Результати досягнення цих цілей 

проявляються також у довгостроковому періоді. 

8. Соціальна відповідальність, яку розуміють як обов'язок 

бізнесу сприяти добробуту суспільства. 
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Для ефективного управління цілі мають бути організовані в 

ієрархічну структуру – від пріоритетних до вторинних. Наприклад, 

ключовою метою певного бізнес-процесу на певний період може 

бути підвищення технічного стану рухомого складу. Це може бути 

досягнуто придбанням нових автомобілів, вдосконаленням органі-

зації ТО і ремонту рухомого складу. У першому випадку для досяг-

нення мети – придбання нових автомобілів, слід вирішити завдання 

пошуку джерел фінансування, підбору постачальників техніки 

тощо. У другому випадку – для вдосконалення організації ТО та 

ремонту рухомого складу, слід визначити недоліки в організації 

управління, виробництва та праці і запропонувати заходи щодо їх 

усунення тощо.  

Застосування процесного підходу до стратегічного управління 

бізнес-процесами передбачає розгляд організації як сукупності взає-

мопов'язаних процесів, спрямованих на створення цінності для 

клієнтів; фокусування на взаємодії відповідних процесів і 

досягнення стратегічної відповідності та узгодженості бізнес-

процесів підприємства. 

У сучасних умовах ресурсний підхід виступає ключовим в реа-

лізації стратегічного управління. Він акцентує увагу на внутрішніх 

ресурсах організації як основі для формування і реалізації конку-

рентних стратегій; базується на ідеї, що ефективне використання 

унікальних ресурсів і здатностей підприємства може забезпечити 

йому стійку конкурентну перевагу на ринку. Враховуючи те, що 

залучення певних видів ресурсів відбувається за відповідними 

процесами, їх оптимізація, управління доцільні в межах конкретних 

видів бізнес-процесів підприємства.  

Для досягнення стійкої конкурентної переваги у реалізації біз-

нес-процесів підприємство повинно мати унікальні ресурси, які 

важко відтворити конкурентам, та здатність інтегрувати і 

застосовувати ресурси в процесі створення цінності для споживачів. 

Виходячи з ресурсного підходу, стратегічне управління передбачає 

визначення місії, бачення та стратегічних цілей з урахуванням 

унікальних ресурсів; розробку стратегій, які максимально ефектив-

но використовують наявні ресурси та здатності; моніторинг й адап-

тацію стратегій відповідно до змін у внутрішньому і зовнішньому 

середовищі. 
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Висновки. Таким чином, сформульовано визначення поняття 

«стратегічне управління бізнес-процесами» шляхом врахування 

найбільш суттєвих ознак стратегічного управління підприємством 

та акцентування уваги на реалізації цільового, процесного та 

ресурсного підходів. Стратегічне управління бізнес-процесами є 

інтегративним підходом, що поєднує цільовий, процесний і ресур-

сний аспекти, дозволяючи підприємствам адаптуватися до змін у 

зовнішньому середовищі, підвищувати свою конкурентоспромож-

ність і досягати стратегічних цілей.  

Ініціювання процесів стратегічного управління бізнес-про-

цесами відбувається через визначення стратегічних цілей підпри-

ємства, адаптацію бізнес-процесів до змінюваних умов ринку, а 

також комунікацію стратегічних напрямів всередині організації. 

Для досягнення стратегічних цілей необхідним є усвідомлене 

проєктування, аналіз та вдосконалення бізнес-процесів. Ресурсний 

підхід включає стратегічне планування ресурсів, інвестування в 

нові технології, підвищення компетентностей працівників та нала-

годження ефективної взаємодії між різними підрозділами підпри-

ємства. Напрямками подальших наукових досліджень є створення 

моделей формування, узгодження та реалізації стратегій бізнес-

процесів підприємства. 
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Abstract. Strategic management of business processes is a key element in the recovery of 

the Ukrainian economy after the war. Its implementation will allow businesses to adapt to new 

conditions, ensure flexibility, increase efficiency and contribute to the overall development of the 

country. By clearly defining and optimising business processes, companies will be better able to 

withstand unpredictable changes in the market. 

To date, a wealth of theoretical and practical experience has been gained in the strategic 

management of enterprises. However, insufficient attention is paid to the formation and 

implementation of the basic provisions, methods and tools, definition of the essence and content 

of strategic management of business processes. 
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Based on a critical analysis of the existing interpretations of the concepts like "strategic 

management" and "business process management", allocation of their main features, the article 

formulates a definition of the concept  “ strategic management of business processes”. Strategic 

management of business processes of enterprise is a complex activity of defining (formulating) 

goals and directions of functioning (development) of business processes of enterprise, 

development of methods of their achievement and continuous adaptation to changes in the 

internal and external environment. 

It is substantiated that the theoretical basis of the strategic management of business 

processes of enterprise consists of the main three approaches: target, process and resource. The 

target approach to the strategic management of business processes focuses on setting clear and 

measurable goals for each business process. It allows businesses to define and achieve their 

strategic goals more effectively by optimising work processes and resource use. Implementation 

of the process approach in strategic management implies perception of the organisation as a 

system of interdependent processes aimed at creating value for customers. This approach is 

implemented through the interaction between the relevant processes and the achievement of 

strategic compliance and coherence of the company's business processes. The resource-based 

approach involves the efficient use of the enterprise's unique resources and capabilities to ensure 

sustainable competitive advantages in the market. 

Areas for further research include the creation of models for the formation, coordination 

and implementation of strategies for business processes of an enterprise. 

 

Key words: business process, activity, target approach, process approach, resource 

approach, alignment, strategic alignment. 

 

 

 
 


